

Rundschreiben Nr. 798

Sitzungsprotokoll der Vorstandssitzung am 1. Dezember 2022

Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 21.45 Uhr

Anwesend: Präsident Kons. Günter Mitterhuemer, Günter Almer, Dietmar Hiermann, Gerald Huemer, Christian Höher, Mag. Bruno Hundertpfund, Hans-Jürgen Koller, Florian Mostbauer, Gerhard Riegler, DI. Dr. Andreas Gangl

Entschuldigt: Johann Daxinger, Markus Gaertner, Dir. Hubert Kammerhuber, DI. Dr. Katharina Koller, Mag. Wilfried Kuran, August Wurm

1. Begrüßung / 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit / 3. Genehmigung des Protokolls

Präsident Mitterhuemer begrüßt die Anwesenden. Der Vorstand ist beschlussfähig. Das RS 797 wird genehmigt.

4. Berichte und Anträge

Präsident / Landesspielleiter:

- ÖSB Vorstandssitzung
 - Der Präsident informiert von der Vorstandssitzung des ÖSB. Das positiv budgetierte ÖSB-Budget ist einstimmig beschlossen worden.
- Jakob Postlmayer fährt mit dem ÖSB zur WM nach Kasachstan. Der Landesverband übernimmt die Kosten für das Nenngeld in der Höhe von € 100,--. Dafür wird ein Bericht mit Foto für die Homepage und dem Schachsport nach dem Turnier erwartet.

Schriftführer:

Keine besonderen Vorkommnisse.

Kassier:

Keine besonderen Vorkommnisse.

Presse/Öffentlichkeitsreferent

Die Maßnahmen / Strategie-Schwerpunkte aus der Klausur werden besprochen. Die Ergebnisse / Ziele sollen in den nächsten Wochen / Monate bearbeitet werden. Ziel ist es so viele Punkte wie möglich umzusetzen.

Weitere Amateur Turnier in Linz werden geplant und demnächst vorgestellt.

Kreisvertreter Süd / Damenreferent

Keine besonderen Vorkommnisse.

Kreisvertreter Nord / Schulschach

Es wurde eine Umfrage im Kreis Nord durchgeführt. Damit aber eine breitere Meinungsbildung erzielt werden kann, sollen die Fragen jetzt auch zu den Vereinen im Kreis Süd und Mitte versenden werden.

Kreisvertreter Mitte / Vize-Präsident

Keine besonderen Vorkommnisse.

In der ersten und zweiten Bundesliga dürfen derzeit laut ÖSB-TuWo Spieler bei deren ersten vier Einsätzen in der 1 und 2 BL spielen. Da die Ligen Zeitversetzt gespielt werden sollte diese Regelung überdenkt werden.

Jugendreferent

Keine besonderen Vorkommnisse.

Meldereferent / Seniorenreferent:

Keine besonderen Vorkommnisse.

Eloreferent:

Die Elowertung ist tagesaktuell.

Allfälliges:

- Das Konzept für einen „Vereinsentwicklungspreis LV OÖ 2023“ wurde vorgelegt und besprochen. Dieses wurde anschließend mit zwei Enthaltungen beschlossen und wird in den nächsten Tagen auf der Homepage veröffentlicht.
- Eine Arbeitsgruppe hat ein Konzept für die Überarbeitung des TuWo Paragraf §18 vorgelegt. Dieses wird nun schriftlich an die Referenten gesendet und soll im Jänner beschlossen werden. Danach soll auch noch der §16 überarbeitet werden.
- Die nächste Vorstandssitzung findet am 24. Jänner 2022 statt. Der Ort wird noch bekannt gegeben.

Günter Mitterhuemer
Präsident



Gerald Huemer
Schriftführer